

郑州西站:一站激活荥阳商圈



从12月18日开始,经过郑州的高铁车票上将增加一个站名“郑州西”。车票上这个小小的变化折射出荥阳即将发生的变迁:这座郑州西边的县级市将因郑州西站的启用,而拉近与郑州市区的距离,成为郑州真正的“西花园”。刘长征

【改变】 一张车票 拉近荥阳与郑州距离

在许多荥阳人看来,随着郑州西站的开通,郑州市区也不再那么遥远了。荥阳人邵先生说,郑州西站运营后,不仅荥阳、上街、上街、上街,还会吸引须水、古荥的乘客。

当然,“高铁郑州西站”的影响力可不止这一点。

郑州西站的辐射带动圈向北可通过广武桃花峪跨黄河公路大桥、郑云高速直达焦作南部的武陟、温县等地区,向南可通过S232或西南绕城高速、郑少高速到达新密、登封等地区,向西可通过G310、中原西路快速通道迅速到达巩义、洛阳偃师等地区,有效辐射郑州西部、焦作南部、洛阳东部等范围和地区。

随着京广高铁的通车运行,以及未来徐兰、兰新高铁的全线建成,“高铁郑州西站”将大大缩短周边地区与北京、广州、兰州、乌鲁木齐等高铁沿线城市的空间距离,带动区域经济社会升级发展。



郑州西站的开通,带旺了近邻莱蒙郡房产的销售

【反响】 一条消息 刷遍地产朋友圈

“郑州西站启用”……12月18日,莱蒙郡营销总监崔新海的微信朋友圈里连发3条有关高铁郑州西站启用的消息。

莱蒙郡与郑州西站仅一路之隔。“我们关注高铁郑州西站很久了。”崔新海说,郑州西站投入运营,意味着房子又

增值了。据悉,目前高铁郑州西站附近的高层住宅均价每平方米5000元左右,花园洋房每平方米7000元左右。这片区域未来也会像郑州高铁东站一样,成为一个商贸、物流、人群聚集的繁华之地。

【意义】 一座车站 成为西部交通支点

郑州西站,其实早已被郑州市纳入郑州西部区域经济发展规划。

2013年11月,郑州市公布的郑上新区规划中,其城市功能空间规划为“一带、两轴、六组团、一主、一副、多中心”。其中的“一带”指的是沿陇海铁路和郑西高铁之间的东西向城市发展主轴。可以想见,高铁郑州西站开通后将作为这一“带”上的一个

交通支点,为行政商业副中心源源不断地输送人、财、物。

郑州市政府一位曾参与过高铁荥阳站改扩建为高铁郑州西站的负责人说,高铁郑州西站的开通,是对郑州建设国际化现代化立体综合交通大枢纽体系的完善和补充,是省会城市拉大框架,增强辐射力、带动力、影响力的重要举措。

■新闻1+1

荥阳9路公交车 直通郑州西站 办公交卡乘坐只需8毛钱

12月18日,郑西高铁郑州西站正式投入运营。为实现荥阳市公共交通与郑西高铁郑州西站无缝对接、方便旅客出行,同日起,9路公交车向西延长3公里至郑西高铁郑州西站,基本覆盖荥阳市东区市民的出行,办公交卡0.8元即可到达。而荥阳市西区到郑铁西站的公交线路会尽快开通。出租车在西站可自由出入,实行开放式营运。

9路公交沿途经过:高铁郑州西站—槐西—中原路商隐路口—李商隐公园—郑州车管所西所—郑州职业技术学院西门—商隐路郑上路口—豫龙一中—桃贾路康泰路口—少林销售公司—金龙紫东郡—康泰路荣泽大道—康泰路福民路口—索河路福民路口—索河路惠民路口—索河路棋源路口—索河路三公路口—三公路演武路口—三公路汜河路口—京城路汜河路口—京城路建设路口—服装产业园。

此外,荥阳当地还有3路和2路公交车也可到达郑州西站,其中3路公交车穿越荥阳南北闹市区到达郑州西站。

荥阳播报 王世端 通讯员 张莉

西郡原著
Original West Country

莱蒙郡
Lemon

年终奖 一套房

西郡原著·莱蒙郡,年末青年特惠置业计划瞩目推出

89-114m²通透三房火爆认购!

首付1万/免息2年/买3房

中原私立名校—先锋学校盛情入驻!

咨询热线: 0371-
6496 1111

居易国际·筑誉中国

营销中心: 中原西路与荣泽大道交叉口东100米路南
市区接待中心: 中原路与华山路交叉口南200米路东 (中原万达)

投资者: 开发商: 发展商: 河南易升合置业有限公司

本宣传资料里所有文字和图片仅作为项目宣传使用,一切均以政府批准文件规定为准!